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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 31/05/2016 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 156/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (31) Trinta e
um Dia do Mês de Maio do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (09h00min) nove horas da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram-
se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1°
Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo
Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. A Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em
discussão a Ata n°155/2016 da Sessão Ordinária do dia 23/05/2016, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite para a inauguração do
Projeto SEMEAR, Convite da Assembleia Legislativa para Sessão Solene para comemorar o 50º
aniversário de curso de Zootecnia, Ofício do Deputado Estadual Junior Mochi n°400/2016 em resposta
do requerimento 066/2016 de autoria do Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, ofício n°199/2016 da
Assembleia Legislativa. ORDEM DO DIA: Moção de Congratulação n°071/2016 de autoria do
Vereador Fabio de Oliveira Souza aos Pastores Elcindo e Ubaldo pelo belíssimo evento realizado na
Igreja Congregação Cristã, no último final de semana, não havendo discussão, colocou em votação
sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez ofício à diretoria do laço
cumprido de Rio Verde, parabenizando-os pelas participações realizadas no Clube de Laço na cidade de
Coxim no último final de semana, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes, Adriano Orling de Arruda,
Edmar Pereira da Silva, Juliana de Figueiredo Baptista, Waldemar Canhete Falleiros, Flávio Roberto
Alves de Brito, Fabio de Oliveira Souza pedem para subscrever, fez Moção de Congratulação ao Sr.
Beto juntamente com sua esposa Rose, parabenizando-os pelo novo empreendimento, chamado Hotel
Portal do Pantanal em nosso município, em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
comentou que participou da inauguração de novo empreendimento, onde os proprietários acreditam em
nosso turismo, e informou que já estará funcionando no mês de junho, ainda em discussão o Vereador
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Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever e parabenizou o Sr. Beto por acreditar no turismo de
nosso município, e deseja um bom trabalho ao mesmo, ainda em discussão o Vereador Flávio Roberto
Alves de Brito pede para subscrever e disse que é de grande importância valorizar as pessoas que
acredita em nosso turismo, e deseja uma boa sorte no seu empreendimento, ainda em discussão o
Vereador autor comentou que os proprietários já são pessoas que já tem empreendimento há muito
tempo em nosso município, e que mais uma vez acredita no comércio de nossa cidade, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Claudinei Bitencourt
Lopes, Edmar Pereira da Silva, Cleisy Maira Paes de Souza Milleo, Juliana de Figueiredo Baptista pede
para subscrever. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo solicitando a
construção da ponte, próxima a divisa da fazenda do conhecido Senhor Carne Seca, na região do
Barreirinho, fez indicação ao Executivo solicitando recuperação de luminárias nas Ruas Amazonas,
Maria Emília, Piá, e Marechal Cândido Rondon. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao
Executivo solicitando a limpeza e manutenção da Rua Getúlio Vargas no Bairro Nova Rio Verde fez
indicação ao Executivo solicitando a construção de uma Praça nos Bairros Jardim dos Estados, Jardim
Semíramis, Nova Esperança e Santa Terezinha, fez Moção de Congratulação ao Pastor Cidão, Roni e
demais organizadores do evento realizado na Igreja Assembleia de Deus, no Bairro Jardim Semíramis e
Ouro Verde não havendo discussão colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, o Vereador
Adriano Orling de Arruda e Fabio de Oliveira Souza pedem para subscrever. A Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista fez requerimento ao Controle de Vetores Municipal, solicitando informações se há
falta de veneno contra o mosquito Aedes Egypty para ser borrifado em nosso município, em discussão o
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede para subscrever e disse que isso é muito importante
mantermos os olhos aberto para essa questão, onde se as doenças transmitidas pelo mosquito atingir
alguém, o prejuízo é grande para a vítima, não havendo mais discussão colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, fez Moção de Congratulação à Capitaliza Leilões, parabenizando toda à
equipe pelo leilão realizado no último final de semana, onde foi ofertado mais de 6.000 mil animais, em
discussão ao Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever e disse que é muito bem vinda
essa Moção, onde foi um grande evento para a Região Norte, com número muito grande de compras, e
parabeniza a todos os envolvidos deste evento, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva
pede para subscrever e comentou que e esteve no evento, e vê o tamanho cansaço dos organizadores,
assim como a satisfação pelo trabalho realizado e parabenizou a todos os organizadores e voluntários
que fizeram parte do Leilão, ainda em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para
subscrever e comentou que todos trabalham incansavelmente para realização deste evento, onde ganha
muita credibilidade à Capitaliza e parabeniza todos os organizadores, ainda em discussão o Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito disse que mais de 62% da arrecadação do município, é da pecuária, e é de
grande valia valorizar esse tipo de evento, e parabenizou a todos os organizadores, não havendo mais
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Claudinei Bitencourt
Lopes fez indicação ao Executivo solicitando a recuperação do Corredor Público que dá acesso ao
Colégio Rural, a Vereador Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, fez indicação ao
Executivo solicitando a limpeza ao redor do Campo de Futebol do Bairro Ariovaldo Pereira no final da
Avenida Barão do Rio Branco. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando a recuperação de todas as ruas do Assentamento da Matadeira. O
Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação ao Executivo solicitando a manutenção dos banheiros
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públicos da Praça das Américas, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a recuperação das ruas
do Assentamento Rio Verdinho. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez indicação à Secretaria de
Obras solicitando o patrolamento das Ruas do Bairro Jardim dos Estados próximo ao Motel, fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando a operação tapa buraco na Rua Ipiranga, fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando o patrolamento da rua que da acesso à Cerâmica Campo Grande, fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando o patrolamento das ruas sem pavimentação no Bairro Nova
Rio Verde,   fez Moção de Congratulação aos ceramistas, parabenizando-os pelo dia dos mesmos,
comemorados no dia 28 de maio, em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede para
subscrever disse que é de grande valia parabenizar os ceramistas, onde gera renda ao nosso município, e
destacou a importância da riqueza que nossa terra tem, ainda em discussão o Vereador autor disse que
não podemos deixa abatido essa data, onde muitas pessoas mantêm sua casa, através desse emprego, e
pede que seja enviada para todas as Cerâmicas, não havendo mais discussão colocou em discussão sendo
aprovado por unanimidade, os Vereadores Juliana de Figueiredo Baptista, Adriano Orling de Arruda,
Joelson de Almeida Furtado e Waldemar Canhete Falleiros pedem para subscrever. O Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito fez indicação ao Executivo, juntamente à Secretaria de Obras solicitando a
colocação de poste de energia com braço de iluminárias na Rua Travessa Antônio Onossório Resende na
Vila Nhecolândia, localizado na quadra II no lado impar, fez Moção de Congratulação ao Governo do
Estado, Chefe da Casa Civil, Secretaria de Cultura, Deputado Estadual Junior Mochi, agradecendo-os
pelo apoio que deram à 84ª Festa de Maio de nosso município, não havendo discussão colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando a recuperação da Rua Dr. José Valdir Freira no Bairro Ariovaldo Pereira,
fez indicação à Secretaria de Obras solicitando operação tapa buraco na Rua Vaticano no Bairro Jardim
dos Estados. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA, com permissão fez indicação à Secretaria de Obras solicitando
construção de um quebra molas na Rua Porto Alegre no Bairro Jardim Semíramis, o Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes pede para subscrever, comentou sobre os bancos que o mesmo juntamente com seus
irmãos, colocou na Praça Pedro Martim Marchezam, e em cada banco colocou seu nome e dos seus
irmãos, e o do Prefeito Municipal, e que infelizmente tem crianças que pegam banco para passar de
skate em cima, e também danificando os brinquedos, para se adequarem com as brincadeiras, e é
revoltante ver isso, pois o Vereador luta, pede, e pra ver uma situação dessa, comentou sobre a Festa do
Clube de Laço na cidade de Coxim, com participações de muitos municípios nas competições, comentou
sobre o belíssimo Leilão da Empresa Capitaliza Leilões, que mais uma vez foi de grande sucesso para os
vendedores e compradores de gado,  comentou sobre o novo empreendimento do Sr. Beto, deseja à ele
boa sorte no seu novo trabalho, e destacou a necessidade da Secretaria de Obras fazerem manutenções
das estradas rurais de nosso município, sem mais desejou a  todos um ótimo transcorrer de semana. O
Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou
e justificou as indicações realizadas nesta manhã, com permissão fez indicação ao Executivo solicitando
a recuperação da estrada que dá acesso às fazendas da Colônia Paredes, comentou sobre a importância
de se realizar limpezas e operações tapa buracos, assim como recuperação das ruas de nosso município,
principalmente agora, pois estamos chegando no período de férias, e várias crianças gostam de brincar
na rua,  comentou sobre a importância de zelar as coisas públicas, pois somos nós mesmos que pagamos,
sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Wiliam Assis Santana
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cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou as indicações realizadas
nesta manhã, comentou sobre o convite feito pela Secretaria de Educação e Assessoria do Meio
Ambiente Municipal, pela amostra sustentável no dia 7 de junho, e convidou a todos estarem presentes,
comentou sobre a feira do produtor que logo será inaugurada, engrandecendo muito o nosso comércio,
parabenizou o Sr. Beto pelo seu novo empreendimento me nossa cidade, parabenizou à equipe de
vacinação contra a febre H1N, onde foram vacinados todos os balconistas e proprietários de farmácia em
nosso município, comentou sobre alguns Deputados Federais que estão se empenhando para enviar
emendas ao nosso município, e agradece cada um pelo olhar especial que dão para nós, parabenizou o
Sindicato Rural e ao Prefeito Municipal pelo empenho para fazer 42ª Festa Exposição que irá acontecer
em nosso município, e convidou a todos estarem presentes neste evento, sem mais desejou a todos um
ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou as indicações realizadas nesta manhã, comentou
sobre reclamações de que não houve borrifação de venenos contra o mosquito Aedes Aegypty em alguns
bairros, onde é motivo de seu requerimento para saber se está faltando o veneno, comentou sobre o
belíssimo Leilão da Empresa Capitaliza Leilões e parabenizou a todos os envolvidos e organizadores do
evento, comentou que esteve no jantar de inauguração do Hotel Portal do Pantanal do Sr. Beto e Rose, e
informou à população que está muito bonito o projeto, e que irá agregar ainda mais o ramo turístico de
nosso município, comentou que acontecerá o 8° Leilão Nelore em nosso município e convidou a todos
estarem presentes, informou que no dia 3 de junho irá ser inaugurado o Mercado do Produtor em nossa
cidade, onde a Câmara Municipal fez parte desse projeto aprovando o Serviço de Inspeção aos alimentos
que serão vendidos na feira, informou que será realizada a amostra sustentável no Ginásio de Esportes,
através da Secretaria de Educação e Assessoria de Meio Ambiente de nossa cidade, sem mais desejou a
todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou as indicações realizadas nesta manhã,
agradeceu e parabenizou todos os festeiros da 84ª Festa de Maio, assim como todos os que foram
prestigiar a mesma, agradeceu ao Deputado Estadual Junior Mochi que está dando apoio, através da
indicação solicitando um Defensor Público para nosso município, onde todos os Vereadores assinam,
sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou as indicações realizadas
nesta manhã, com permissão fez Moção de Congratulação aos festeiros da 84ª Festa de Maio,
parabenizando toda à equipe, juntamente com o Pároco Frei Paulo, pelo empenho em realizar uma festa
de muita tradição em nosso município, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade, os Vereadores Laurindo Luiz Marchezam, Edmar Pereira da Silva e Juliana de Figueiredo
Baptista pedem para subscrever, voltando a falar comentou sobre o belíssimo Leilão da Empresa
Capitaliza Leilões, que mais uma vez foi de grande sucesso para os vendedores e compradores de gado,
onde participou do evento e viu a tamanha satisfação de todos, sem mais desejou a todos um ótimo
transcorrer de semana. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, comentou sobre a amostra sustentável no ginásio de esportes, onde serão apresentadas
várias formas de reciclagem de nosso lixo e convida a todos estarem presentes, pois é de grande
importância, onde nossa cidade é turística, informou que haverá um programa somente para nossa cidade
às 08h00min da manhã de domingo, onde será mostrado um capitulo somente de nossa cidade, e
agradeceu a toda equipe da reportagem e todos os envolvidos, comentou que acontecerá o 8° Leilão
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Nelore em nosso município e convidou a todos estarem presentes, parabenizou a Vice - Prefeita
Dinalvinha Viana, onde hoje deixa a Secretaria de Assistência Social, para seguir novos caminhos, e
agradeceu o trabalho realizado pela mesma em nossa cidade, comentou que sempre estará lutando para
trazer coisas novas para nosso município e defender sua sigla partidária. PELA ORDEM: O Vereador
Laurindo Luiz Marchezam informou que no dia 3 de junho irá ser inaugurado o Mercado do Produtor
em nossa cidade, e convidou a todos os produtos à comparecerem no local, onde o local será com nome
de uma grande pessoa de nosso município, que é o Saudoso Senhor Mário Ivo Aureliano conhecido
como Juruna, onde é justa essa homenagem ao mesmo. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito
comentou sobre a homenagem ao Saudoso Sr. Juruna, onde foi aprovado nesse plenário na
administração passada, com certeza merecidamente como pessoa, e grande produtor rural em nossa
cidade, cedeu a parte para o Vereador Laurindo Luiz Marchezam fazer Moção de Pesar aos familiares da
Mãe do Erenaldo Nogueira, funcionário desta Casa de Leis, em discussão o Vereador Flávio Roberto
Alves de Brito pede para que todos subscrevam a referida Moção, onde a mãe do Erenaldo foi uma
pessoa que pode se dizer fundadoras de nosso município, ainda em discussão o Vereador Wiliam Assis
Santana pede desculpas por não ir ao velório e nem no sepultamente, e desejou paz à família enlutada,
não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Wiliam
Assis Santana informou que o partido em que faz parte, o PEN está de portas abertas para novos
projetos, onde é um partido de mãos limpas e que ainda é pequeno, mas que irá crescer muito, e
agradeceu todos que são envolvidos neste partido, e demais pessoas que colocam seu nome à disposição
da população, independente dos partidos políticos, para trazer novos projetos à nossa cidade. O Vereador
Edmar Pereira da Silva informou que a Secretaria de Obras terminou as obras no Assentamento
Matadeira, onde algumas pessoas disseram que fizeram serviço pela metade, mas que na sexta feira
foram lá e terminaram as obras. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a Sessão Ordinária do dia (31) Trinta e um de Maio do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis.
Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 
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Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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